

2017 年 6 月 30 日

“使徒”的原意（第二篇）

作者： Cody Archer



在过去五十年中，普世的弥赛亚肢体在恢复使徒和先知领袖的速度上不断增长。从「使徒」原意中搜集的许多属灵原则，我们可以澄清今天使徒所扮的角色。是的，我们都被君王耶稣差遣，但并不见得每个人都被赐下使徒领

袖的恩典和恩赐（以 4:11）。

为了转变地上如在天上的景象，耶稣是被天上的父差遣到称为地球的「外邦地土」的原始使徒。就像罗马的使徒从罗马被差遣，也像二千年前的耶稣差遣祂的使徒至耶路撒冷，因而，今日神仍然差遣众使徒遍及全地，以带领祂的教会，推展国度使命。

五重执事

普世的教会应该由众使徒领导，并与纯熟的先知，宣教士，牧师和教师的团队成员同工。在一起他们兴起许多「国际教会」（ekklesia - congregations），而他们都有「在地如在天」相同的使命！使徒的职责包括：使团队合一，专注他们差遣出去的使命，而不致忤逆王的命令和心意。

使徒当与其他使徒连结与互相顺服，他们是无法单独完成他们的使命的。当先知，宣教士，牧师和教师的独特和多重的恩赐发挥在使徒领导的团队事工时，他们会成为一个所向无敌，推进国度的团队，就连阴间的权柄也无法胜过（马太 16:18）。

先知当专注地持续与「祖国政府」（天堂！）定期交流，并与团队分享更新他在圣灵中所得着的感动。宣教士当专注于邀请每个在「外邦地土」上的人来免费得着国度公民证；牧师当专注服事，喂养并使众民合一；教师当专注于教授国度文化与神的话语；使徒当

专注顾及大局，确保他的团队成员与自己一起执意装备众民，以国度文化进行在地「殖民」的事工。

着重世代交替

众使徒不仅当专注领导他的团队，且要与各世代连接。每个真使徒的核心就是父的心意（林前 4:15）。传递他自己的身份和这种国度的异象与下一代，并不是要延续他自己的生命事迹，而是要将此种生活方式延至世世代代。

耶稣和新约的作者在他们那世代毫无疑问地使用”使徒”，我们更是如此！

倒空的器皿

作者：Harold Walker



我们倍感神在强调「等候神」的重要性。但只有当我们耗尽己力，走头无路时才会全然静下来等候神。在五旬节前的门徒们并无概念他们得等多久，圣灵才会如应许般降临。就在耶稣说「等等..」后，一声如风的巨响赫然吹进屋内，他们就都被圣灵充满。

神正在世界各地兴起各类的祷告团队，正是这些地方，来自天堂「赫然」的风将同时降临。第一个五旬节的圣灵浇灌只是要「浇在凡有血气」的一个示范，而在末世，同样也会发生这种现象。

我们现在应该通过以下方式积极准备：

1. 祷告不停息
2. 为这个目的地，鼓励他人组织祷告团队，定期聚会
3. 鼓励人们倒空自己的虚华梦幻，以思想神的话来替代

这倒使我回想起当初以利沙劝诫先知的寡妇尽可能的去收集空的器皿，然后关上门，开始把油倒入。当空器皿用尽时，油也就停了。

所以，如果我们相信伟大的圣灵浇灌即将要来到，我们必要尽可能地多多预备空的器皿，当圣灵到来时才会源源不断地流入！

相互顺服 - Ariel 和 Jeremiah



在这部视频中，Ariel 和 Jeremiah 描述了他们为日本信徒服事的经历

，及神透过他们谈论有关他们身为领袖相互顺服的经验的讯息。

欲观赏英文版请[点击这里](#)

字幕可以丹麦语，荷兰语，法语，韩语，波兰语和葡萄牙语观赏。

我们想与你联系！

每个月我们都会收到捐款，但信内没有附上住址，姓名，电话号码或电子邮箱资讯，这意味着我们无法答谢或与您联系。如果你曾捐款与给《复兴以色列》事工，但却没收到我们的回复，请稍花些时间[写个邮件](#)告知我们吧！



为我们持续的，在以色列本地的复兴运动，植主内犹太教会，门徒训练中心，以希伯来文先知性祷告，赞美守望，和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工，来加强在以色列主内肢体力量，照应这儿的复兴工作，且对国际传讲以色列，教会，和末世的讯息